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Porovnanie olejov   STIHL  a  MOGUL

STIHL  HP  -  olej pre dvojtaktné motory (červený)

Zásluhou svojej vynikajúcej mazacej schopnosti najpoužívanejší motorový olej v Európe pre zmesou mazané motory v ručnom motorovom náradí. Tento motorový olej na báze minerálneho oleja sa k palivu do benzínových motorov primiešava v pomere 1:50. 

Výkonová trieda: JASO-FB.

STIHL  HP  ULTRA – olej pre dvojtaktné motory (zelený)

Plne syntetický olej so skvelými mazacími vlastnosťami. Spaľovanie s mimoriadne nízkym podielom spalín vďaka aditívam neobsahujúcim popol. Vhodný pre trvalé použitie pri najvyšších požiadavkách na motor. Miešateľný v pomere 1:50.

Výkonová trieda: JASO-FB.

MOGUL TSF  - olej pre dvojtaktné motory (modrý)

MOGUL TSF je polosyntetický motorový olej mimoriadnej výkonnosti. Olej je vyrobený z vysoko kvalitných ropných základových olejov získaných modernou hydrogenačnou technológiou, z priečinka PIB (polyizobutylénu - nahrádza viskózny olej, ktorý bol príčinou vzniku karbónových usadenín) a starostlivo zvolených zušľachťujúcich prísad najvyššej kvality, slúžiacich najmä na zlepšenie mazacích vlastností, ochranných schopností proti korózii, k modifikácii tvorby karbónových usadenín a iné.

Olej je modro sfarbený.

Použitie:

Je určený na mazanie dvojtaktných vysokootáčkových benzínových motorov s mimoriadnymi požiadavkami na úžitkové vlastnosti oleja (napr. moderné motocykle - aj závodné, automobily, motorové píly, krovinorezy, vyžínače, poľnohospodárska mechanizácia a i.), ktoré sa mažú zmesou oleja s benzínom alebo pomocou dávkovacieho čerpadla . Vyhovuje požiadavkám mazanie najvýkonnejších moderných dvojtaktných motorov - podrobený testu na motore píly Husqvarna 346 so zameraním na detergentné schopnosti maziva a zamedzenie viaznutia piestnych krúžkov. Olej MOGUL TSF v teste vyhovel v porovnaní s referenčným olejom Husqvarna (hodnotené položky - čistota sviečky, zaneseniu drážok a voľnosť piestnych krúžkov, tvorba usadenín na pieste, v spaľovacom priestore, stav ložiska, piestneho čapu, výfuku a ďalšie).

S palivom sa mieša obvykle v pomere 1:50 alebo podľa odporúčania výrobcu motora. Používa sa celoročne.

Klasifikácia, špecifikácia:

API:  TC,       JASO – FD,        ISO-L-EGD/OEM,     TISI,      HUSQVARNA 346 test

Charakteristické vlastnosti:

· zabezpečuje dokonalé mazanie všetkých pohyblivých častí moderných, aj veľmi vysoko zaťažovaných dvojtaktných motorov (chráni proti opotrebeniu piestu, piestnych krúžkov, stien valcov, ložísk)

· je zárukou bezproblémovej celoročnej prevádzky

· zabraňuje tvorbe vysokoteplotných karbónových usadenín na pieste, v spaľovacom priestore, piestnych krúžkoch, sviečkach aj vo výfukovom potrubí

· je zárukou dlhej životnosti sviečok

· veľmi dobre chráni vnútorné časti motora proti korózii aj pri jeho odstavení po dlhšiu dobu

· ľahko sa mieša s benzínom

· vyniká nízkou dymivosťou

Výkonnostné úrovne dvojtaktných motorových olejov 

Výkonnostné špecifikácie JASO pre oleje dvojtaktných motorov sú: FA, FB, FC a FD. Rozdiel medzi jednotlivými kategóriami je v obsahu čistiacich prísad, mazacej schopnosti oleja, schopnosti znižovať emisie a dymivosť.

Výkonnostná úroveň JASO FD bola zavedená v roku 2004. V motoroch, pracujúcich za vysokých otáčok a pri extrémnom tepelnom zaťažení, môže vznikať koksová usadenina, ktorá spôsobuje poškodenie valca. Tento problém sme vyriešili zvýšenou čistiacou schopnosťou oleja výkonnostnej úrovne JASO FD. Napriek tomu ostali v platnosti aj predchádzajúce výkonnostné úrovne ( JASO FB a FC).

Systém výkonnostných špecifikácií TISI sa používa prevažne v Thajsku a iných ázijských krajinách. Zahŕňa požiadavky na čistiace a mazacie schopnosti oleja, ako aj predpisy, týkajúce sa dymivosti.

Výkonnostná úroveň oleja podľa API- TA, TB, TC sa určuje podľa rôznych motorových testov. Skúma sa "zapečenie" krúžkov, miera tvorby usadenín na valci a v spaľovacom priestore, ako aj miera poklesu výkonnosti z dôvodu upchávania výfuku.

Systém výkonnostných špecifikácií ISO, ktorý je v platnosti od roku 1998, je založený čiastočne na systéme JASO FB, FC, ďalej na predpisoch určujúcich prísnejšie požiadavky na čistiace schopnosti oleja, ako aj na testoch na „zapečenie“ krúžkov - ako u predpisu JASO FC ( ISO-L.EGD).
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